

МОЛИСЬ БОГУ, И ВСЕ БУДЕТ О'КЕЙ!

На этот раз число участников заседания Исторического клуба, прошедшего 24 октября в «Бажовке», значительно расширилось, пришлось организовывать дополнительные столы и стулья. Темой дискуссии был мировой и национальный кризис.

Основной докладчик **Сергей Рясков** почему-то решил сравнить экономическую модель России с экономикой Канады на примере нашего Ростсельмаша, производящего сельскохозяйственную технику, и аналогичной канадской фирмы. Сравнение получилось удручающее, у них производительность труда в 2 раза выше, затраты на производство в 1,5 раза ниже, а что касается качества выпускаемых нами машин для сельского хозяйства, то наша техника на уровне того, где конь не валялся. С докладчиком **Екатерина Дерябина** образно и доходчиво пыталась объяснить нам разницу между экономическим и финансовым кризисом. Представьте себе, что вам повезло и у вас есть большая палка твердой копченой колбасы, а через год в результате кризисных явлений ваша колбаса усохнет на величину инфляции, чувствуете разницу? Депутат Областной думы **г. Мельникова** критиковала фрейдовские привычки и наклонности населения, которое бессознательно пьет, наркоманит и матерится, как последний сапожник. - Вот откуда растут ноги у нашего кризиса, - закончила она. Еще депутат жаловалась на дефицит профессионалов среди управляющих компаний, единственное, что у них хорошо получается - это воровать. Когда очередь дошла до меня, я начал с того, что как человека прагматичного меня мало волнует рассказ Ряскова, как все хорошо в Канаде и все плохо у нас и объяснения «в натуре» Екатерины про колбасу. Меня волнуют наши городские дела. И продемонстрировал присутствующим интервью **Гришина** в газете «Вестник» под заголовком «Важно знать, что волнует горожан». Оказывается, горожан, по мнению Виктора Васильевича, волнует, а по моему мнению, здесь более уместно употребить слова **раздражает, не устраивает** ситуация в городе, и прежде всего в сфере услуг ЖКХ. На двух развернутых страницах глава муниципального образования пространно жаловалась Жанке о городских проблемах в диапазоне от городской свалки до реформ ЖКХ и сообщил, что (дословно) «Технодом» будет реорганизован в акционерное общество. Мать твою, так опять наступаем на те же грабли. Вспомните, как отдали задаром городские бани **г. Рычкову**, который сейчас сдает их в аренду, немисливо обогатился, а народ, который построил эти бани, вынужден ездить в Н. Туру, чтобы помыться. Сейчас «Технодом» является муниципальной конторой, на которую всегда можно найти управу или сменить руководителя. После реорганизации сразу появятся несколько частных управляющих компаний, которые обязательно

задерут такие цены на свои услуги, что мало не покажется, и ничего с ними не поделаешь. Всем понятно, что целью всей этой цирка с реформой ЖКХ предстает одно - отстраниться администрации от городских проблем ЖКХ, переложить ответственность на других. В результате у них появится отмазка - обращайтесь в свою управляющую контору, а мы здесь ни при чем. Гришин еще рассказал Жанке, что доходная часть городского бюджета на 2014 год будет уменьшена в связи с событиями на Дальнем Востоке, что повлечет за собой значительные урезания социалки, расходов на бюджетников и прочих городских расходов, и ни слова о сокращении числа чиновников администрации и величины их зарплат. Это вынудило меня рассказать одну детективную историю о делах и нравах нашей администрации. А дело было так. 9 июля сего года в городскую полицию обратилась гражданка с заявлением, мол, приехала в детский сад за ребенком, оставила в авто сумочку с деньгами (80 тысяч рублей получки), вернулась, а деньги пропали. После разбирательства в полиции выяснилось, что ее заработную плату уволок не в авто, а совсем в другом месте, в общем, темная история, и гражданке пришлось заявление забрать. А знаете, кто имеет такую заработную плату? Докладываю, это глава городского комитета по молодежной политике **г. Андриевская**. Думаю, комментарии здесь излишни... Но тогда объясните нам, как такая заработная плата вписывается в экономику городского бюджета? У нас в клубе всем дают слово, и это очень даже правильно и справедливо, нужно услышать мнение каждого. На этот раз эти самые говорили о разрыве страны, о повальной коррупции и воровстве в органах власти, приводя примеры Сердюкова, Васильевой, Оборонсервиса, а из наших **Шупенко**. И если так будет продолжаться, то страна окончательно разрушится, и ответственность за это полностью несет правящая партия. После бурных дискуссий слово взял **отец Сергей**: «Миряне, вы вот сетуете, что все кругом плохо и жить стало невыносимо тяжело, а разве при коммунистах вам было лучше? Вспомните про сплош-



ной дефицит и пустые магазинные полки, очередь за водкой и колбасой и несбыточной мечте о личном автомобиле. Сейчас, чтобы помолиться, мои прихожане в основном приезжают на «иномарках». На «Жигулях» ездят только безбожники и городская шпана. Молитесь и обряцете!» - закончил свою яркую речь батюшка, вселив в нас надежду и веру в Божий промысел. Но как говорится, на Бога надейся, да сам не плошай. И в заключение, к нам в партию постоянно обращаются горожане по самым разным вопросам: с просьбой о трудоустройстве, материальной помощи, пропуске родственников в город, о помощи с жильем. И большинство жалуются на плохую работу администрации города и отвратительную работу ЖКХ. Но ЛДПР - политическая партия, и решение этих вопросов не в нашей компетенции. Однако организовать население города на борьбу за справедливость, за достойную жизнь, на борьбу с воровством и беспределом - это наша партийная задача и, конечно, только по закону. В Законе «О местном самоуправлении», в ст.29 прописано, что выражение мнения народа может быть в виде **НАРОДНОГО СХОДА**. Об этом говорил и Путин в Уфе 23 октября на заседании Совета при президенте по межнациональным отношениям. Там он сказал, что пора перестать региональным и муниципальным чиновникам прятаться от народа в своих офисах, они обязаны напрямую общаться с ним через народные сходы. Мы считаем, что СОБРАНИЕ ГРАЖДАН должно состояться в СКДЦ «Современник». Пускай народ напрямую выскажет чиновникам, что он о них думает, и пусть эта статья в «Радаре» будет заявкой от ЛДПР на предстоящий **НАРОДНЫЙ СХОД**.

Олег ЧУБАТЫЙ,
лидер ЛДПР по г. Лесному

РЕКЛАМА

«УРАЛЬСКИЙ ПРОМЫШЛЕННО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ»
Государственная лицензия № 003508, регистрационный номер 15900 от 24.04.2012г. (бессрочная) Свидетельство о государственной аккредитации № 001235, регистрационный номер 6493 от 13 апреля 2012г., действителен до 23 мая 2017г.

НИЖНЕТУРИНСКИЙ ФИЛИАЛ

Приглашаем выпускников 9 и 11 классов получить среднее профессиональное образование и рабочую профессию заочно на платной основе по специальностям:

- Банковское дело
- Экономика и бухгалтерский учёт
- Земельно-имущественные отношения
- Тепловые электрические станции
- Теплоснабжение и теплотехническое оборудование
- Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования
- Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта
- Программирование в компьютерных системах
- Строительство и эксплуатация зданий и сооружений
- Право и организация социального обеспечения

ОБУЧЕНИЕ БЕЗ ВЫЕЗДА ИЗ ВАШЕГО ГОРОДА

Приглашаем учащихся 10 классов в профильные классы по системе непрерывного образования «ШКОЛА - ТЕХНИКУМ - ВУЗ»

Вы продолжаете учиться в своей школе и в своем классе. Одновременно со школьной программой Вы изучаете программу первого курса техникума по выбранной специальности и приобретаете рабочую профессию или специальность.

Адрес: г. Нижняя Тура, ул. Чкалова, д. 11.
Тел.: 8 (952) 73-62-094, 8 (950) 19-86-904; сайт: www.urpet.ru

Улыбайтесь на здоровье!

стоматологические кабинеты

Дентал Совершенство Дентал Мастер

Лицензия №66-01-000697 от 30.08.2007 г.

СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ И МЕТОДЫ ЛЕЧЕНИЯ

Совершенство Нижняя Тура Машиностроителей, 5 8 (950) 544-15-01 2-333-4	Дентал Мастер Лесной Ленина, 64 8 (950) 559-95-86 6-78-49	Дентал Лесной Ленина, 72а 8 (912) 626-09-27 4-21-41
--	---	---

терапия (лечение) декоративная стоматология
хирургия (удаление) индивидуальный подход к каждому
исправление зубов гарантия
протезирование

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Всемирный день мужчин

(Продолжение. Начало на с. 1)

Заклучил контракт со школой единоборств на три года. И снова за белой полосой наступила черная - без особых побед. Тогда отправился на сборы в г. Пермь - готовиться к очередному чемпионату России. И оказалось не зря.



ПРАВИЛА ЖИЗНИ В «БОЯХ БЕЗ ПРАВИЛ»

**Павел Балмасов:
судьба чемпиона**

27 апреля 2008 года в Москве в результате тяжелейших поединков одержал **победное 1 место и стал абсолютным чемпионом!** Не мог в это поверить! Обзвонил родственников, друзей, знакомых - у всех слезы, у меня тоже - от счастья... (улыбается). Наконец дошел до цели. В дальнейшем начал знакомиться с искусством смешанных единоборств - боями без правил. Уже провел одиннадцать профессиональных поединков, из них в семи одержал победу.

— Какие еще ринги Вам покорились и где?
- Самые серьезные достижения за спортивную карьеру - Первенство России, 3 место; Чемпионат России, 1 место; Чемпионат Сибири и Дальнего Востока, 1 место; Чемпионаты УрФО. Я - мастер спорта России, вхожу в сборную Свердловской области, состою в сборной СО по смешанным единоборствам.

— Какая из многочисленных побед наиболее значимая, несмотря на ее результат?
- Чемпионат Европы-2011. К сожалению, проиграл в 1,4 финала. Хотя выиграть туда путевку - уже весомое достижение.

— Когда выходите на бойцовскую площадку, о чем думаете?
- Не думаю ни о чем. К каждому выходу подхожу серьезно, спокойно. А про себя говорю фразу: «Ну, что, поехали!»

— Как удается побороть боль?
- В первую очередь, работа над собой. Каждый бой придает уверенности в себе. Немаловажен психологический настрой. Боль стараюсь не показывать: терплю, я закаленный, для меня важно сохранить самообладание.

— Расскажите о родителях - Ваших главных союзниках...

- Я рос в обычной семье, правда, без отца, которого мне заменили спортивный зал и тренер. Нас в семье четверо: мама - **Светлана Александровна**, я и два брата - **Михаил** и **Илья**. Мама воспитывала нас одна, и я безмерно благодарен ей за выдержку, терпение, любовь. Конечно, она гордится нами, поскольку вырастила парней, которые многого добились. Мама всегда поддерживает меня. Когда уезжаю на очередные соревнования, говорит напутственные слова, а я отвечаю ей, что все будет хорошо, и что я обязательно вернусь с победой.

— Действительно, воспитать троих порядочных сыновей - сродни подвигу...
- Я рано понял, что можно, что нельзя. Детство пролетело быстро. Рано повзрослел, начал осознавать, что надо искать применение своим способностям, что тебе никто и никогда ничего не принесет на блюдечке с голубой каемочкой.

Интервью вела Ю. ПРЕСС
Фото из личного архива П. БАЛМАСОВА

(Окончание на с. 10)